

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 25.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005944130

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Clinica Holistica Engadina AG, Zernez

Clinica Holistica Engadina AG

(Clinica Holistica Engiadina SA) (Clinica Holistica Engadina SA) (Clinica Holistica Engadina Ltd.)

Plaz 40

7542 Susch

Clinica Holistica Engadina AG, in Zernez, CHE-114.535.940, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 224 vom 17.11.2023, Publ. 1005887808). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Oesch, Marco, von Oberlangenegg, in Chur, mit Kollektivprokura zu zweien mit einem Geschäftsleiter.

Tagesregister-Nr. 338 vom 22.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 224, Datum: 17.11.2023

Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)